

真善忍美展在英国国会大厦举行

真善忍国际美展二零一二年十二月十八日至二十一日，在英国国会大厦内的上层等候大厅（Upper Waiting Hall）举行。此次展览由国会议员安德鲁·乔治（Andrew George MP）先生协助举办。

位于英国国会大厦内部的上层等候大厅与十九个会议室毗邻，是国会议员、贵宾、政府官员、商界巨头、社会团体代表及相关人士碰面的地方。多年来，这里也被用作举办内部展览的场地，对国会内部及到访的人士开放。

安德鲁·乔治议员表示能够协助举办这次画展让他深感荣幸。他希望通过画展“让我们的眼睛睁得大大的（keep our eyes open）”。乔治议员说道：“我想，这个画展会打开很多人的视野。这里显然有文化、信仰的议题，还有艺术的感



图：真善忍国际美展在英国国会大厦的上层等候大厅举办。

性。”
乔治议员表示，他对《孤儿泪》这幅画作深有感触。画作中一个十岁左右的女孩儿，手捧着父母亲的骨灰盒。女孩肩上披着一件父亲留下的夹克，脸上的泪珠在滴落。象许多信仰“真、善、忍”的法轮功学员一样，女

孩的父母被中共迫害致死在监狱中，并且已被中共火化了，而且，他们的人体器官有可能已遭中共摘取。

乔治议员说：“这幅画非常有力量，非常有表现力。我想，任何看到这幅画的人都不可能看不到其中的内涵，不可能感觉不

到其中强烈的悲伤。”

真善忍国际美展始于一些艺术家决定用他们的天赋记录下他们修炼法轮大法后的经历和感受，其中大部份的艺术家是华人。因修炼法轮功，他们中有的在中国大陆亲身经历过中共的拷打、监禁等迫害。自二零零四年以来，美展开始世界巡展。展出的作品有西方传统的油画，有中国水彩，在绘画技巧中，注重写实和内涵的表达。

真善忍国际美展在英国展出后，得到了英国各界从议员、市长、大主教，到普通市民的热情欢迎，画展的留言簿写满了一本又一本，传达着观众们的心声，他们赞叹画展是如此的震撼人心，又如此的美好神圣。此次展览是真善忍国际美展二零一二年度在英国巡回展览的第十一站，也是该年度最后一次展览。

德国各界积极营救法轮功学员

山东省日照市法轮功学员马瑞梅因外出发放法轮功真相资料，于二零一二年四月三日被非法抓捕、劳教迫害。她的遭遇引起了德国各界的关注，包括媒体、政治家和人权组织在内的各界人士对她伸出了援救之手。几周前，德国IGFM还和德国法轮大法学会联名发起明信片营救活动，强烈要求中共当局立即无条件释放马瑞梅。

马瑞梅，今年四十五岁，家住山东省日照市五莲县叩官镇闫家庄村，一九九六年开始修炼法轮功。修炼后第一年里就彻底摆脱了常年病痛折磨，能够下地干活，夫妻关系从此和睦，是街坊邻居处处夸赞的好儿媳、好妻子和好妈妈。象其他千千万万法轮功学员一样，她得到了真正的身心健康，处处展现了按照真、善、忍做一个好人的美好。

马瑞梅的儿子丁乐斌目前正在德国实习，在马瑞梅被劫持、秘密转押到位于山东省济南市的山东第一女子劳教所后十分担忧母亲的处境。山东第一女子劳教所常年非法关押二、三百名法轮功学员，他们被劳教所警察使用各种办法进行洗脑迫害，被强迫在所谓的“转化书”上签字，参加洗脑“转化班”，被逼迫参加洗脑“转化”考试，而且遭到各种酷刑折磨。此外，每天被强迫从事奴工，组装生产渔轮，每天被强制劳动十五到十八个小时。由于长时间的奴工折磨，马瑞梅在短时期内体重下降八公斤之多。

在德国法轮大法学会和国际人权组织的大力支持下，丁乐斌全力开始了营救母亲的活动。拥有三十一家地方性报刊的《莱茵河邮报》特地采访了他，报导了

他母亲马瑞梅因为坚持不放弃自己的信仰而被非法关押与劳教的消息，在德国民众和政府部门中引起强烈反响。

来自德国执政党CDU党派的国会议员和两位州议员了解到马瑞梅女士在国内遭受非法关押与劳教的消息后，非常关心她的生命安危，分别致信山东第一女子劳教所所长郝道方，强烈要求他立即无条件释放马瑞梅女士。

来自德国绿党的一位州议员在看过该篇报道后，也表示愿意大力支持对马瑞梅女士的声援与营救活动，并愿请该党派的国会议员一同参与营救，致信山东第一女子劳教所所长郝道方及中国驻德使馆，要求立即无条件释放她。

总部设于法兰克福的国际人权组织IGFM（Internationale Gesellschaft für Menschenrechte）



图：营救马瑞梅的明信片

从一开始就积极关注马瑞梅女士在国内遭受迫害的最新动向，自二零一二年十月制作了营救征签表，并在全德国范围内开展对她的声援与营救活动。

到了十二月底，国际人权组织和德国法轮大法学会联名发起明信片营救活动，印刷了上万张直接寄发给山东第一女子劳教所所长郝道方的明信片，他们将通过各种渠道分发给德国民众，请大家一同来参与营救，强烈要求劳教所立即无条件释放马瑞梅女士。